%8 3aHumarenbHas matematuka
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TToabopka
HecTaHAAapTHLIX 3a4a
ana 5-7 knaccos




TTatb paboumnx ynakosanu 5 kopobok 3a
D MUHYT. CKOSIbKO paboumx HYXHO Ans
ynakosku 50 kopobok 3a 50 MuHyT?

OTBeT: 5
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e 3anaya Ne 2

B oaHow konunke cobpaHbr Tonbko 20-
KOneeYyHbIe MOHeThI, B APYrOU - TOSbKO
10-koneeuyHbIe U B TpeTbeu - TOSbKO D-
TU KOMNeeyHbIe MOHeTbI, NpUYem B
KQAXA0U KONUKe - 0ANHAKOBOe
KONuYyecTBO MOHeT. CKOSIbKO MOHeT
HAXOAUTCSA B KAXA0U KONUIKe, ecnu BO
BCeX TpeX BmecTe - 14 pybnen? P

OTeeT: 40




3aaaya Ne 3

B awumke nexanu snepemexky
6 6enbix n 10 YepHbIX HOCKOB.
Kakoe HaumeHblee yncno
HOCKOB HAA0 B34Tb U3 ALUKQ,
He rnaas B Hero, Ytobbl MMeTb
He MeHblle OAHOU napbl
HOCKOB OA4HOrO LBeTa?

OTtBeT: 3




3anaya Ne 4

MypaBbULLKa Npoexan Ha ryceHule
HeKoTopoe paccTogaHue 3a 28 MUHYT. 3a
CKOMbKO MUHYT MypasbULLKa NpoeaeT Ha
Kyke pacctogHue B 4 pasa 6onbllee, ecnu

CKOpPOCTb XyKa B /7 pa3 bosible CKOpoCTU
['yceHuubr?




3aaada Ne b

Ha cTosHKe cTO9IM MOTOUMKIILL U flerkoBble
MGLUUHbL, BCero 27 TpaHCNOpPTHLIX eauHul. Mula
cocuuTan, 4Yto y Hux scero 85 konec. CKkosbKo
MALUH U CKOSIbKO MOTOLIUKIIOB CTOSO Ha
CTOSHKe, eCllU U3BEeCTHO, YTO Tam 6bINO TONbKO
TPU MOTOLIMKIIA C KONACKOW?

| OrteeT: MawwH - 14, moToumknos - 10




3aaada Ne 6

HeTtu opraHu3oeanu BbICTABKY CBOUX
XUBOTHBLIX. M3 yncna npeacTaBneHHbIX
Ha BLICTABKY XUBOTHbLIX 9/50 661511
CBUHKU, 2/5 cobaku, a ewe 21 Kowka.

CKONMbKO XUBOTHbIX 6bIN10O HA BbICTABKE?




e 3aaaua Ne 7

Mama B 2 pa3a cTaplle csoew
noYepu, a Bo3pacT 6abyLuKm
paBeH Cymme BO3pacTOB MAMBI
n aodepu. Oblaa cymma
BO3pACTOB A0YepU, MAMbL U
6abywku pagHa 120 roaam.
Ckosibko net 6abylike, mame U
noyepu?

OTteet: 20 net govepu, 40 nert
matepu, 60 net babyLlke




3aaaya Ne 8

Kona cocuntan, 4to noaapeHHbIe KOHMEeTbI
MOXHO pasfeninTb NOPOBHY HA NATEpbIX
Apy3en. Ecnuv xe AennTb KOHMeTLI Ha
ABOUX UINU YeTBepbIX ApYy3en, TO BCAKUU
pa3 byaeT OCTABATLCA OAHA SIULIHAS
KOHeTa. CKOSNbKO KOHpeT 6b1no y Konu,
eCcJI U3BECTHO, YTO UX 6b1n0 MeHble 50?




3aaada Ne 9

- [lan MHe 96110KO, U Y MeHs
byneT sasoe bonblue, Yem y Tebs,
CKasan oAuH MaJibMUK Apyromy.

- 2T0 Hecnpaseanueo. JlyJywe
AGU TbI MHe 9610K0, Toraa y Hac
6yneT nopoeHy, - oTeeTUN ero il ) Wl
TOBAPULL, 7
MoxeTe nu BbI CKa3aTb - CKOSIbKO
¥ Y KaXA0ro manbymka 66110

1 96n0K?

OteeT: 7mnb




3aaaya Ne 10

[Ba yenoseka ynctunu Kkaptogpenb. OauH
OUYULLIAN B MUHYTY 2 KapTOMEesIuHbI, a
BTOPOU - 3 KApTOgesinHbL. BmecTe oHu
ounctunum 400 wTtyk. CKONbKO BpemeHu

paboTan KaxAabIu, ecnu BTopou npopaboTarn
Ha 25 MUHYT bonblie nepeoro?




“Cnacunbo 3a
BHMaHme!




